普及指導力のブラッシュアップのために添削指導を受けてみませんか

普及学会では会員の普及指導力ブラッシュアップの支援として添削指導を行っています。内容は以下のとおりです。いつでも受け付けていますので挑戦してみて下さい。

１．課題の選定

　添削指導希望者は、次の（１）又は（２）のいずれかの課題を選んで下さい。回答は、1,200 字以上1,600 字以内でお願いします。

（１）自ら設定する課題

　自らの地域における農業振興上の課題を一つ取上げ、その課題を普及活動で解決するために必要な地域の現状の把握、普及指導計画の策定及び現場の指導等に関する提言などをまとめて下さい。

（２）過去の普及指導員資格試験出題問題

　既に実施され、公表されている普及指導員資格試験問題のうち、課題ウ（農業の現場における課題を解決するのに必要な地域の現状の把握、普及指導計画の策定及び現場の指導等に関する企画立案の能力並びに普及指導活動手法に関する知識の有無を判定する内容のもの）の問題の中から、１課題を選んで下さい。過去の普及指導員資格試験問題は農林水産省HP（生産局・普及事業・資格試験情報）に掲載されています。URLは以下のとおりです。http://www.maff.go.jp/j/seisan/gizyutu/hukyu/h_siken/index.html
２．回答の送付

　回答は「ワード」又は「一太郎」ファイルにして普及学会事務局へ添付で送付して下さい。アドレスは以下のとおりです。http://www.jadea.jp/gakkai/　随時受け付けます。送受信は全てEメールで行います。郵便での受付は行いません。本人の氏名、年齢、所属先、農業普及活動（農業に関する教育、研究を含む）の経験年数を最初に明記して、農業普及活動（農業に関する教育、研究を含む）の実績を1,200 字以上1,600 字以内にまとめて添付して下さい。

３．添削指導の実施

　原則として2名の指導者によって添削指導を行います。添削指導者の氏名は明らかにしません。添削指導者の都合により結果を返送するまでに数週間を要する場合があります。また、内容によっては数回のやり取りを行う場合があります。

４．添削指導料

　日本農業普及学会の会員であれば添削指導料は徴収しません。本学会会員でない方は入会手続きを済ませてから添削指導を受けて下さい。入会手続きは本学会HPから行って下さい。

